
Njoftimi i rregullores së re për dhënien e provimit për marrjen e 

licencës së lektorit 
 

Në përputhje me Ligjin për Përdorimin e Gjuhës Maqedonase (“Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë së Veriut” nr. 21/24), janë miratuar rregullore të reja që zbatohen nga 15 mars 2024. 

Ministri i Kulturës në bazë të Ligjit për Përdorimin e Gjuhës Maqedonase miratoi: 

1. Rregullore për formularin e aplikimit për dhënien e provimit për marrjen e licencës së lektorit; 

2. Rregullore për mënyrën e dhënies së provimit për marrjen e licencës së lektorit, programin për 
provimin për marrjen e licencës së lektorit dhe pikëzimin; 

3. Rregullore për formën dhe përmbajtjen e licencës së lektorit; 

4. Rregullore për formën, përmbajtjen dhe mënyrën e mbajtjes së regjistrit të licencave të lektorit të 
lëshuara dhe të marra si dhe të licencave të lektorit që u ka përfunduar vlefshmëria. 

Provimi për marrjen e licencës së lektorit mbahet një herë në muaj, çdo muaj, me përjashtim të 
muajit korrik. Kërkesa për dhënien e provimit të lektorit paraqitet nga data e parë deri në datën e 
dhjetë të muajit. Në provimin për lektor mund të marrin pjesë maksimumi 10 kandidatë. 

Provimi për lektor përbëhet nga tre pjesë: testi hyrës, testi praktik dhe testi me gojë. 

Kandidati që nuk e ka kaluar testin pranues nuk mund t’i nënshtrohet dy muajve të ardhshëm në të 
cilët mbahet provimi për lektor dhe për çdo dhënie të provimit paraqitet kërkesë e re dhe e gjithë 
procedura për dhënien e provimit për lektor fillon nga fillimi. 

Për kandidatin që ka kaluar testin pranues dhe nuk ka dhënë testin praktik, testi pranues vlen vetëm 
për afatin e ardhshëm të provimit. 

Për kandidatin që ka dhënë testin praktik dhe nuk ka dhënë testin me gojë, testi praktik vlen vetëm 
për afatin e ardhshëm të provimit. 

Rregulloret e reja për dhënien e provimit për marrjen e licencës së lektorit mund t’i gjeni në linkun e 
mëposhtëm: LINK 
 

https://kultura.gov.mk/pravilnici/
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